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Ús habitual 
 

 
Gràfic 1 – Llengua d’ús habitual. Total de la població. Catalunya 2003. EULC-03. 
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Gràfic 2 – Llengua d’ús habitual segons el lloc de naixement. Catalunya 2003.  EULC–03. 
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Ús General (percentatge d’ús) 
 
Gràfic 3 – Percentatge d’ús de català, l’altra llengua principal i les altres llengües. EULC–03, 

EULIB–03, EULF–04. Diferents territoris. 
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Gràfic 4 – Percentatge d’ús de català, l’altra llengua principal i les altres llengües, segons l’origen 

territorial de l’enquestat. Catalunya 2003.EULC–03.  
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Administracions públiques 

Oficina de l’administració 

 
Gràfic 5 – Ús quan va a una oficina de l’administració pública (sense especificar entre estatal, 

autonòmica o local). Catalunya. CIS 2001 
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Gràfic 6 – Ús quan va a una oficina de l’administració pública (sense especificar entre estatal, 

autonòmica o local) segons el lloc de naixement. Catalunya. CIS 2001 
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Gràfic 7 – Suponiendo que Ud. tuvbiera que ir a un centro oficial a realizar alguna gestión, ¿en que 

idioma preferiría que le atendieran: en castellano o en catalán?. Catalunya. CIS 1998. 
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Gràfic 8 –Suponiendo que Ud. tuvbiera que ir a un centro oficial a realizar alguna gestión, ¿en que 

idioma preferiría que le atendieran: en castellano o en catalán?. Segons lloc de naixement. 

Catalunya. CIS 1998. 
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Gràfic 9 – ¿Y en que idioma preferiría Ud. que estuvieran los impresos que tuviera Ud. que 

rellenar: en castellano o en catalán?. Catalunya. CIS 1998. 
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Gràfic 10 – ¿Y en que idioma preferiría Ud. que estuvieran los impresos que tuviera Ud. que 

rellenar: en castellano o en catalán?. Segons lloc de naixement. Catalunya. CIS 1998. 
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Policia local 
Gràfic 11 – Ús quan pregunta a algun policia local. Catalunya. CIS 1998. 
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Gràfic 12 – Ús quan pregunta a algun policia local, segons el lloc de naixement. Catalunya. CIS 

1998. 
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Metge 

 
Gràfic 13 – Ús amb el metge. Catalunya 2003. EULC–03. 
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No es diferencia entre Sanitat pública i sanitat privada 

 

 

 

 

 

 

 

Gràfic 14 –Ús amb el metge, segons el lloc de naixement. Catalunya 2003. EULC–03. 
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Per a treballar a les administracions cal conèixer les 
dues llengües?  
Gràfic 15 – Quina es la seva opinió sobre l’obligació que tothom que estigui al servei del públic hagi 

de saber català?. Catalunya. DyM 1997, enquesta de política lingüística. 
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DyM 1997 de Política Lingüística no té la dada sobre el lloc de naixement. 

 

 

 

 

Per a viure a Catalunya calen les dues llengües? 
Gràfic 16 – Quina es la seva opinió sobre l’objectiu d’aconseguir que tots els ciutadans de 

Catalunya coneguin i sàpiguen parlar català?. Catalunya. DyM 1997, enquesta de política 

lingüística. 
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DyM 1997 de Política Lingüística no té la dada sobre el lloc de naixement. 
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Gràfic 17 –A Catalunya tothom hauria de saber català. Catalunya 2003. EULC–03. 
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Gràfic 18 – A Catalunya tothom hauria de saber català segons el lloc de naixement. Catalunya 

2003. EULC–03. 
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Les següents preguntes fan referència a Catalunya 2003. EULC–03. 
  

Gràfic 19 – A Catalunya tothom hauria de 

saber castellà 
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Gràfic 20 – Els nouvinguts hauran 
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Gràfic 21 – Els nouvinguts hauran de saber 

parlar català 

Totalment 

d'acord; 55,0
M és aviat 

d'acord; 32,7

Indiferent, no té 

opinió  al 

respecte; 1,4

M és aviat en 

desacord; 8,2

Totalment en 

desacord; 2,7

 
 
  

Gràfic 22 – Els nouvinguts hauran 

d'entendre el castellà 
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Gràfic 23 – Els nouvinguts hauran de saber 

parlar castellà 
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Ha de ser el català llengua oficial de les 
administracions europees 
 
Gràfic 24 – ¿Cree usted que la nueva Constitución Europea debería reconocer como lenguas 

oficiales de la Unión Europea a todas las lenguas oficiales españolas? – Univers de l’enquesta: Estat 

Espanyol . CIS 2004. 
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Annex: Font de les dades 
 

DyM 1997 
Generalitat de Catalunya. Enquesta sobre política lingüística. Any 1997. Mida de la 

mostra: 4142 entrevistes. 

 

CIS 1998 

Estudi número 2298 del Centro de Investigaciones Sociológicas: Uso de lenguas en 

comunidades bilingües (ii): Cataluña  

Àmbit: Catalunya. Població de nacionalitat espanyola de 18 anys i més. Mida de la 

mostra: 1006 entrevistes. Entrevista personal. Dates: del 8 al 12 de novembre de 2004. 

 

CIS 2001 
Estudi 2410 del Centro de Investigaciones Sociológicas. Situación social y política de 

Cataluña (XVI).  

Àmbit: Catalunya. Població de nacionalitat espanyola de 18 anys i més. Mida de la 

mostra: 2278 entrevistes. Dates: març de 2001. 

 

EULC–2003 
Estadística d'usos lingüístics a Catalunya 2003 (Secretaria de Política Lingüística; 

Idescat) 5 de juny-10 de juliol de 2003 

Entrevista telefònica a un total de 7.257 persones de 15 anys i més. Àmbit: Catalunya. 

 

ULIB – 2003 
Estadística d'usos lingüístics a les Illes Balears (Direcció General de Política Lingüística 

de les Illes Balears); maig de 2003. 

 

EULF – 2004 
Estadística d'usos lingüístics a la Franja (Institut Aragonès d'Estadística; Idescat); gener 

de 2004. 

 

CIS 2004 
 
Estudi 2582 del Centro de Investigaciones Sociológicas: Actitudes y opiniones sobre la 

Constitución Europea 

Àmbit estatal. Població de nacionalitat espanyola de 18 anys i més. Mida de la mostra: 

2.400 entrevistes. Entrevista telefònica. Error mostral: per a un nivell de confiança del 

95,5%, P=Q=50%, l’error és de ±2 %. Dates: del 8 al 12 de novembre de 2004. 

 

 

 


